

Corrigendum

“General Subject Index,” *Nucl. Sci. Eng.*, **65**, 580 (1978).

The page number of the indexing of “Neutron, penetration spectra” (right-hand column) should be 554 (N).